



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

PREGÃO PRESENCIAL – Nº 075/2010

ERRATA

No edital de Pregão Presencial 075/2010, **no item 2.3** do Anexo II – Objeto:

Onde se lê:

Valor unitário referencial máximo do item: R\$,0686

Leia-se, corretamente:

Valor unitário referencial máximo do item: R\$ 0,686

São Paulo, 26 de outubro de 2010.

André Barutti Pacheco

Gerente de Suprimentos